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Karácsonyig 9,2 milliárd koronát fizetnek ki a szlovákiai agrártermelõknek
  Kivételt csak a dunaszerdahelyi, a tõketerebesi és az eperjesi régió képez, mivel ott még
nem fejezõdtek be az európai uniós ellenõrzések.  Karácsonyig 9,2 milliárd koronát
fizetnek ki a szlovákiai agrártermelõknek
  Kivételt csak a dunaszerdahelyi, a tõketerebesi és az eperjesi régió képez, mivel ott még nem
fejezõdtek be az európai uniós ellenõrzések. Ezekbe a térségekbe csak péntektõl kezdik a
határozatok kézbesítését. A Simon Zsolt földmûvelésügyi miniszter által Mikulás-csomagnak
nevezett határozatok sok dél-szlovákiai agrártermelõ vállalkozását menthetik meg, miután az
ágazat az alacsony felvásárlási árak miatt áldatlan helyzetbe került. A tárcavezetõ bejelentette:
a közvetlen területalapú kifizetéseken (SAPS), a szántóföldi növények után igényelhetõ
támogatásokon (POP) és a kedvezõtlen adottságú területeken gazdálkodóknak juttatandó
kompenzáción (LAF) túl a szlovákiai agrártermelõk még az idén megkapják az
agroenvironmentális támogatást is a vidékfejlesztési alapból, a Sapard elõcsatlakozási alapból
folyósítandó forrásokat és az ágazati operációs programból fizetendõ támogatásokat. agy az év
végéig elõreláthatólag mintegy 9,2 milliárd koronát fizetnek ki az akut tõkehiánnyal sújtott
szlovákiai agráriumnak, amely a tõkeinjekciónak köszönhetõen – legalábbis a miniszter
becslése szerint – nyereséggel zárhatja majd az évet. A brüsszeli kasszából térítendõ közvetlen
kifizetéseket egyébként az uniós jogszabályoknak megfelelõen december 1-jétõl a következõ év
június 30-áig kell az agrártermelõk számlájára íratni. Simon Zsolt feltételezése szerint a
források nyolcvan százalékát – a múlt évhez hasonlóan – karácsonyig kifizetik a termelõknek.
Ennek egyetlen feltétele az, hogy az igénylõk 10 napon belül visszajuttassák az aláírt
határozatokat az ügynökség területileg illetékes kirendeltségének. 
  Az agrárönkormányzatok által a törvényhozás épülete elé holnapra összehívott
agrártüntetéssel kapcsolatban a miniszter azt mondta: örülne, ha a 41,93 százalékról nagy
nehezen 54 százalékra kialkudott támogatásokat a Brüsszel által megengedett 65 százalékra
lehetne növelni, ám „látni kell a 2006-os költségvetés lehetõségeit és a koalíciós megállapodás
törékenységét”. Majd emlékeztetett arra, hogy a jövõ évi 54 százalék pénzben 530 millió
koronás növekményt jelent az idei összeghez viszonyítva. Az agrártermelõk arra akarják
figyelmeztetni a törvényhozókat, hogy a közvetlen támogatások kurtításával áttételesen a
vidéket károsítják, mélyítve a szakadékot a fõváros és a hátrányosabb helyzetben lévõ térségek
között. (gyor) 
  Mennyi pénzt kapnak hektáronként? 
  Közvetlen területalapú kifizetések (SAPS) 2099,70 korona/ha 
  Szántóföldi növényekre igényelhetõ támogatás (POP) 2717,40 korona/ha 
  Kompenzációs illeték a kedvezõtlen adottságú területeken gazdálkodóknak (LAF) besorolás
alapján 797–4315 korona/ha 
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